PAGE  
15

Clasa I

1. O casă are patru camere.Dintr-o cameră s-au făcut două. Câte camere are acum casa?

2. Un cioban are 12 oi. În afară de opt oi îi mor toate. Câte oi îi mai rămân?
3. Află suma apoi diferenţa vecinilor numărului 9.

4. Când s-a născut Ioana, fratele său avea 3 ani, iar acum fratele are 8 ani. Câţi ani are Ioana?

5. Câte numere se găsesc între 1 şi 9 ?

6. Desenează 3 flori roşii şi 2 flori galbene. Câte flori trebuie să mai desenezi pentru a fi 10 flori în total? 

7. Ionel are trei timbre iar sora lui 5 timbre. Doamna învăţătoare le dăruieşte celor doi copii opt timbre. Câte timbre va avea fiecare, dacă acum Ionel are cu două timbre mai multe decât sora lui?

8. Eşti pilotul unui avion care aterizează pe o pistă a unui aeroport unde se mai aflau şapte avioane. Au mai decolat trei avioane. Câte avioane sunt acum în aeroport?
9.
Puneţi semnele “+” şi “-” astfel ca relaţiile să fie adevărate:

a. 2(2(4 = 0

b. 4(2(6 = 0

c. 1(2(3(4(5(6 = 9

d. 6(5(4(3(2(1 = 3

10.
 Trei pescăruşi manâncă trei peşti într-o zi. Câţi peşti mănâncă un pescăruş în trei zile?

Clasa a II-a

1.
Făt- Frumos omoară pe rând cei 3 zmei care au fiecare 5 capete şi fiecare cap are trei ţepi. Apoi pentru a dovedi cât de viteaz este, taie toţi ţepii balaurilor şi îi duce împăratului. Cu câţi ţepi pleacă Făt- Frmos ?

2.
O gospodină venea de la piaţă ducând în coşuri 3 raţe, 2 iepuri şi 4 cocoşi.Câte picioare veneau de la piaţă?

3.
Completează tabelul : 

	a
	28
	45
	46

	a+12
	
	
	

	a(22
	
	
	


4. Aflaţi suma a 7 numere impare consecutive, ştiind că al treilea este 13.

5. O veveriţă mânâncă o alună într-un minut. În cât timp mănâncă 3 veveriţe 30 alune?

6. Pe acest tablou electric, fiecare dintre borne numerotate de la 1 la 6, trebuie legate printr-un fir purtând acelaşi număr în partea opusă. Cum puteţi stabili contactele fără a atinge un fir de celălalt?
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7. Mă gândesc la un număr la care adaug 15. Din rezultat scad 34 şi obţin 55. La ce număr m-am gândit?
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8. Câte linii verticale sunt în desenul alăturat?Dar oblice?

9. Trei surori au împreună 20 de ani. Câţi ani vor avea împreună peste 5 ani?

10. Marina este pe o treaptă a unei scări. Mihai spune că Marina este pe treapta a şasea , iar Andrei spune că Marina este pe treapta a şaptea Câte trepte are scara dacă cei doi numără din părţi opuse?

Clasa a III-a

1. Să se determine câte pagini are o carte, dacă la paginarea ei s-au folosit 1044 cifre.

2. Cum poate fi exprimat numărul 28 folosind de 5 ori cifra 2 şi semnul adunării ?
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3.  Trei fraţi au produsul vârstelor 36. Doi sunt gemeni iar mezinul familiei are ochii albaştri. Ce vârstă are fiecare dintre fraţi?

4.  O orchestră compusă din 40 de instrumentişti interpretează o melodie în 4 minute. În cât timp va fi interpretată melodia de o orchestră compusă din 20 de instrumentişti ? 

5.    Câte triunghuri sunt în desenul alăturat?

6.   Bogdan îi spune unui prieten:

-Alaltăieri aveam încă 9 ani, iar în anul viitor voi împlini 
12 ani! Care-i data naşterii sale?

7. Bunicul are în livadă:meri, peri,cireşi, pruni şi gutui; în total 200 de pomi.Numărul merilor este de patru ori mai mic decât numărul prunilor; iar numărul perilor este jumătate din numărul prunilor. Cei 20 de cireşi reprezintă un sfert din numărul prunilor. Câţi gutui sunt în livada bunicului?

8. Bunica locuieşte la marginea oraşului.Dacă mă duc la ea pe jos şi mă întorc cu maşina am nevoie de o oră şi jumătate.Dacă merg dus-întors cu maşina, am nevoie de 30 minute. Cât timp ar dura drumul dacă l-aş face pe jos ăn ambele sensuri? 

9. Completaţi tabelul următor:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	L
	M
	M
	?
	?
	S
	D



10. Guliver este în Ţara Piticilor. În timp ce Guliver face trei paşi un pitic trebuie să facă 45 de paşi. Dacă până la castel, un pitic a făcut 150 de paşi, câţi paşi a făcut Guliver?


11.  Care dintre numerele 90, 117, 104 nu poate fi sumă de trei numere naturale consecutive pare?


12.
Marin, Dan, Ana, Victor,Irina au participat la un concurs de matematică. Precizaţi locul fiecăruia din clasament, dacă:

a) Ana are punctajul mai mic decăt Victor;

b) Ana nu se învevcinează cu Victor;

c) Irina nu se învevcinează nici cu Ana, nici cu Dan;
d) Irina are punctajul mai mic decat Dan.

13.
La ora de educaţie fizică elevii clasei noastre s-au aşezat pe patru randuri. Primele trei au acelaşi număr de elevi. Pe al patrulea rand sunt opt elevi, adică cu unul mai mult decat pe al treilea. Caţi băieţi sunt în clasa mea dacă numărul fetelor este cu trei mai mare decat numărul băieţilor.

14.
Cate drumuri trebuie să facă o barcă cu 5 locuri pentru a transporta pe celălat mal 17 persoane?

15.
Sala noastră de spectacole are 23 de randuri a cate 16 locuri pe fiecare rand. Eu am un bilet pentru locul 134. Pe ce rand ar putea să fie locul meu dacă numerotarea se face de pe randul unu? Dar dacă numărătoarea se începe de pe randul 23?

Clasa a IV-a

1.
În clasa noastră sunt 26 elevi. Câte fete şi câţi băieţi sunt ştiind că dacă ar fi cu 2 băieţi mai puţin, atunci jumătate din numărul lor ar reprezenta de două ori mai mult decât un sfert din numărul fetelor? 


2.
Într-o pivniţă de vinuri se află 21 de butoaie: 7 pline, 7 goale şi 7 umplute pe jumătate.Puteţi grupa aceste butoaie în 3 grupe astfel încât fiecare să conţină acelaşi număr de butoaie şi aceeaşi cantitate de vin? Vinul nu se poate deşerta dintr-un butoi în altul.

3.
În clasa noastră sunt 26 elevi. Câte fete şi câţi băieţi sunt ştiind că dacă ar fi cu 2 băieţi mai puţin, atunci jumătate din numărul lor ar reprezenta de două ori mai mult decât un sfert din numărul fetelor? 

4.    
Determinaţi numerele naturale x şi y ştiind că (x+1)((y-2)=63
5. 
Scrieţi numărul 36 ca o sumă de numere natuarale, astfel încât produsul lor să fie tot 36.
6. În trei valuri au fost 171 m de stofă. După un timp valurile de stofă aveau lungimi egale: în primul val a rămas cu un sfert mai puţin decât a fost la început, în al doilea a rămas o treime, iar în al treilea cu 27m mai puţin decât a fost la început. Câţi metri de stofă au fost la început în fiecare val?

7. Într-un oraş sunt 130 000 de locuitori, iar în altul 80 000. Populaţia primului oraş creşte în fiecare an cu 8 000 de locuitori, iar populaţia din oraşul al doilea creşte cu 13 000 anual.Peste câţi ani populaţiile ambelor oraşe devin egale?

8. [image: image4.png]


Dan pleacă la un prieten. La jumătatea drumului se întoarce acasă pentru a lua o carte prietenului său, Alex. De la Alex pleacă la sala de baschet. La jumătatea drumului se reîntoarce acasă pentru a lua mingea. Distanţa de la Alex la sala de baschet este de 4 ori mai mare decât cea de acasă la Alex., iar Dan parcurge în total 300 dam. Aflaţi câţi metri măsoară distanţa de acasă la Alex şi distanţa de la Alex la sala de baschet.

9.  3

3
   1

?

10. [image: image5.emf][image: image6.emf]Măriţi cel mai mare număr par de şase cifre cu cel mai mic număr impar de şapte cifre; iar suma obţinută micşoraţi-o cu cel mai mic număr de cinci cifre în care se repetă de două ori cifra 9. Cât aţi obţinut?
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12.
Să se determine trei numere naturale ştiind că dacă împărţim primul număr la al doilea obţinem catul 4 şi restul 3, catul dintre al treilea număr şi primul număr este 2, iar diferenţa dintre al treilea număr şi al doilea este 76.

13.
Cu jumătate din banii pe care îi avea, Maria a cumpărat un pix. Cu trei sferturi din banii rămaşi a cumpărat două creioane a 7500 lei bucata. Caţi lei a costat un pix?

14.
Un ceas întârzie cate 4 minute la fiecare oră. Cu câte minute trebuie să-l dăm înainte la ora 23 pentru ca a doua zi la ora 7 să indice corect ora?

15.
Unui balaur i se dublează numărul de capete în fiecare zi. Luni are 128 de capete.În ce zi a avut un sfert din acest număr?
AMUZAMENTE MATEMATICE

1. Într-o bună dimineţă, un urs bătrân şi morocănos a plecat din bârlogul lui să facă o plimbare.Întai de toate a mers un kilometru către sud. Dupa asta a schimbat direcţia şi a luat-o către est. A mers un kilometru şi apoi s-a plictisit. Aşa că a schimbat din nou direcţia. A mers un kilometru către nord si, spre mirarea lui, s-a trezit că ajunge înapoi la bârlog.Cum se explică?

2. Labirint
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